
COMUNA CATALINA 
 
 

AŞEZAREA GEOGRAFICĂ 
Comuna Catalina  este situată  în partea de est al judetului Covasna, la distanta de 4 km de municipiul 

Târgu Secuiesc şi este traversată  de drumul judetean 121 Tg.Secuiesc-Covasna.      
 
 

ISTORICUL LOCALITĂłII 
Aşezările comunei s-au format pe malul drept al Râului-Negru pe o terasă cu 6-10 m mai înaltă decât 

nivelul apei.  În arealul localităŃilor Catalina şi Mărcuşa au fost descoperite aşezări aparŃinând culturii Cucuteni – 
Ariuşd. Prima menŃiune documentară apare în jurul anului 1332. 

Dintre localitaŃiile componente cea mai veche  aşezare este satul Catalina care este menŃionat în 
documente începând  cu anul 1332 sub denumirea Santa Catherina. Tot din anul 1332 este mentionat si satul Hătuica 
sub denumirea Hattolia. Satul Mărcuşa este mentionat în documente începand cu anul 1333 sub denumirea Villa 
Marci. Satul Mărtineni apare in documente începând cu anul 1561. Satul Imeni apare in documente începând cu anul 
1561. 

 
 

LOCALITĂłI APARłINĂTOARE 
Catalina, Imeni, Hătuica, Mărtineni şi Mărcuşa. 

 
 
NUMĂRUL LOCUITORILOR 

Numărul locuitorilor din comuna Catalina este de 3550. 
 
 
CĂI DE ACCES CĂTRE LOCALITATE 

DJ 121 Tg.Secuiesc-Covasna, DJ 121 F Catalina- Cernat, calea ferată Braşov- BreŃcu. 
 
ECONOMIA LOCALITĂłII 

Din cele mai vechi timpuri îndeletnicirea principală a locuitorilor aşezării a fost agricultura această 
preocupare dominând şi la ora actuală. În comună funcŃionează două brutării în cadrul a două  societaŃi comerciale şi  
3 brutării  ale persoanelor fizice autorizate. Deasemenea nouă unităŃi comerciale deservesc populaŃia aşezării. 

 
 

PUNCTE DE ATRACłIE TURISTICĂ 
Printre principalele puncte de atracŃie turistică se numără fostul conac Sinkovits  construit în stil empire  din 

anul 1649, biserica reformată din satul Mărtineni cu fresce  care datează din anul 1754, biserica din satul Hătuica din 
secolul XV construită în stil gotic, reconstruită în stil baroc şi clopotniŃa din lemn la intrarea în biserică. 
 
 

  


